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MpdoBeon ka1 apaipeon diYn@PIwyv

apIBpwyv

YrnoAoyi{w kai ypdow Ta anoreAéopara Twv mpdEewv.

0+40) (30-20) (50+30) (40-10) (60-20) (70+20)

MNéoa Aentd undpxouv
OTO KOKKIVO TIOPTOMOAL;

20 + +

Méoa Aentd undapxouv
OTO TMPACIVO TIOPTOPOAL;

+ =,

MNéoa Aentd undpxouv Kat
ota dUo moptopoAila pal;

+ =

Ta xpnuata rnou eixe padi

Tou 0 AndoToAog ftav duo

vouiopata tTwv 20 Aemtwy
kat éva twv 10 AsnTwv.

Aydpaoe ané To mepinTepo
KAPaUEAES KAl TTANPWOE
20 Aerttd. Méoa Aerntd

TOU uewvav;

O AndoTolog eixe _ Aemtd.

Tou éuevav AemTd.
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' YroAoyilw Kai ypdew Ta anmoteAsopuara Twv mpd&ewv. e
44-10)(75-30 ) (35+8 ) (29-20) (55+8 ) (45+20)J

YrmoAoyilw kai ypdow To amotéAeopa Twv mpdéewv.

23 34 25

+ 3 +20 +40
- 32 50 40

+7 +20 +30

65 59 50
-40 - 3 -20

67 60 70
-6 -30 -50

EE 2 ZuunAnpwvw TouG apiBUoUC Tou AgiTIouV.
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